
   PÖYTÄKIRJA 11/2021  

 SYYSKOKOUS 

 Aika: maanantai 29.11. 2021 k:lo 10:00   

 Paikka: Seurakuntakoti 

 

1. KOKOUKSEN AVAUS JA JÄRJESTÄYTYMINEN. VALITAAN KOKOUKSELLE PUHEEN-

JOHTAJA, SIHTEERI JA KAKSI PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAA SEKÄ ÄÄNTENLASKIJAT 

Puheenjohtajaksi valittiin Ari Jurvanen ja sihteeriksi Tuula Notkonen. 

Pöytäkirjantarkastajiksi ja samalla ääntenlaskijoiksi valittiin Rauha Sorsa 

ja Aino Viinikainen. 

 

2.  TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi (liite 1). 

 

3.  HYVÄKSYTÄÄN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 

 Asialista hyväksyttiin työjärjestykseksi. 

 

4.  PÄÄTETÄÄN VUODEN 2022 TOIMINTASUUNNITELMASTA (liite 2)  

Päätös: Hyväksyttiin. Puheenjohtaja huomautti, että Facebook-päivitys-

ten ohessa tapahtumat tulee kirjata myös nettisivuille. Lisäksi pj muis-

tutti keilaajien osallistuvan myös kilpailuihin. 

 

5.  PÄÄTETÄÄN VUODEN 2022 JÄSENMAKSUN SUURUUDESTA 

Päätös: Hyväksyttiin hallituksen esitys jäsenmaksun säilyttämisestä en-

nallaan (20 €). 

 
 6.  PÄÄTETÄÄN HALLITUKSEN JÄSENTEN, KOKOUSEDUSTAJIEN JA TOIMINNAN-
TARKASTAJIEN PALKKIOISTA JA MATKAKORVAUKSISTA 



Päätös: Hyväksyttiin hallituksen esitys, jonka mukaan palkkiot pysyvät 
ennallaan. Hallituksen jäsenille ei makseta palkkioita, kokousedustajille 
vain matkakorvaukset. Puheenjohtajalle, sihteerille ja rahastonhoitajalle 
maksetaan palkkioita/kulukorvauksia 400 €/hlö, toiminnantarkastajille 
laskutuksen mukaan. Matkakorvaus 30 snt/km. 

 
 

7.  VAHVISTETAAN VUODEN 2022 TALOUSARVIO (liite 3) 

 Päätös: Hyväksyttiin muutoksitta. 

 

8.  PÄÄTETÄÄN, MITEN JA MISSÄ LEHDISSÄ YHDISTYKSEN TIEDONANNOT JULKAIS-

TAAN 

 Päätös: Edelleen Suur-Keuruussa. 

 

9.  PÄÄTETÄÄN HALLITUKSEN JÄSENTEN MÄÄRÄSTÄ. VALITAAN HALLITUKSEN PU-

HEENJOHTAJA VUODELLE 2022 SEKÄ HALLITUKSEN JÄSENET EROVUOROISTEN TI-

LALLE SÄÄNTÖJEN 10 § MUKAISESTI 

Päätös: Hallitus jatkaa 6 hengen kokoonpanolla. Puheenjohtajana jatkaa 

Ari Jurvanen. Erovuoroiset jäsenet Pirkko Halkilahti, Mirja Salosyrjä ja 

Liisa Valkeisenmäki valitaan uudelleen. Muut hallituksen jäsenet ovat 

Maire Hartikainen, Tauno Kallio ja Jouko Laine.  

 

10. VALITAAN TOIMINNANTARKASTAJA JA VARATOIMINNANTARKASTAJA TARKAS-

TAMAAN VUODEN 2022 TILEJÄ JA HALLINTOA 

Päätös: Otto Mertaniemi jatkaa toiminnantarkastajana, varalla Eero Nän-

nimäinen. 

 

11. VALITAAN YHDISTYKSEN EDUSTAJAT JA VARAEDUSTAJAT SEURAAVAN VUODEN 

ELÄKELIITON PIIRIN KOKOUKSIIN SEKÄ ELÄKELIITTO RY:N LIITTOKOKOUKSEEN 



Piirin kokouksiin valtaan yksi edustaja alkavaa 100 jäsentä kohti, kuiten-

kin vähintään kaksi edustajaa. Liiton kokouksiin valitaan yksi edustaja al-

kavaa 300 jäsentä kohti. Jäsenmäärä määräytyy kuluvan vuoden elokuun 

31. päivän henkilöjäsenmäärän perusteella. (Vuonna 2022 ei järjestetä 

liittokokousta). 

Päätös: Kokousedustajina toimivat puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja, 

varalla sihteeri.      

 

12. PÄÄTETÄÄN KANNANOTOSTA (liite 4) 

Päätös: Hyväksyttiin Keski-Suomen piirin yhdistysten yhteinen kannan-

otto, joka pyritään julkaisemaan Suur-Keuruussa Keuruun Haapamäen, 

Petäjäveden ja Multian yhdistysten puheenjohtajien allekirjoittamana. 

 

13. MUUT KÄSITELTÄVÄKSI ESITETYT ASIAT 

 Muita asioita ei esitetty. 

 

14. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11:00. 

 

Multia  __/__  20___ 

 

_______________________  ______________________ 
 
Ari Jurvanen, puheenjohtaja  Tuula Notkonen, sihteeri 

 

_________________________  _______________________ 

   Rauha Sorsa      Aino Viinikainen 

 



 

 

 


